
* 70% of women in CUEW
avoid the campus late in the evening for safety reasons

* 85% of women in CUEW
would feel safer in their offices if they had a phone

* Only 32% of CUEW members
who work in labs feel adequately trained to handle an emergency situation

* Almost 75% of women, 44% of visible minorities 
and 37% of gays and lesbians in CUEW have encountered harassment 

on the basis of their gender, race/ethnicity and sexual orientation respectively

CUEW/SCTTE LOCAL 3 HAS MADE SAFETY AND 
SECURITY A TOP PRIORITY IN OUR NEGOTIATIONS

Let the Administration know how you feel about these facts!

SUPPORT CUEW/SCTTE 
LOCAL 3 NEGOTIATIONS

A SAFE CAMPUS IS YOUR RIGHT!

cue w 3 ns cite
Representing 2,000 Teaching Assistants and Part-Time Faculty 

C140 West Office Building, York University, 4700 Keele Street, Downsview, Ontario M3J1P3 (416) 736-5154

ex
co

lib
ur

 (O
ct

ob
er

 30
, 1

99
1-

4<
$^

-


